

Hodžiću 11, Kovačeviću pet godina

■ SARAJEVO - Vijeće Apelacionog odjeljenja Suda BiH odbilo je juče kao neosnovane žalbe Tu-

žilaštva BiH i branioca Šemsudina Hodžića i Admira Kovačevića i potvrdilo presudu kojom su oni proglašeni krivim za organizovani kriminal i tešku krađu. Sud je Hodžića osudio na zatvorsku kaznu od 11 godina, a Kovačevića na pet godina. U optužnici je navedeno

da su osuđeni krali automobile na području Sarajeva i Mostara, te ih nakon pribavljanja krivotvorenih dokumenata opet prodavali. Nezvanično, kazna izrečena Hodžiću je dosad najviša zatvorska kazna izrečena u BiH u oblasti auto-kriminala. (Sma)

u skupštinske klupe i poznata politička imena



**RAZLOZI
PRIVATNE
PRIRODE**

čke te 13 ata

koju trenutno obnaša, razumljivo odbio i Tahir Lendo, premijer Srednjobosanskog kantona (SBK) iz SDA, pa se i u ovom slučaju postavlja opravdano pitanje zašto je uopće bio na listi.

No, to nismo uspjeli saznati, jer Lendo juče, kako nam je kazala njegova tajnica, nije bio prisutan na poslu u vrijeme kada smo zatražili njegov komentar.

Također, izjavu nije mogao dati ni Slavko Vučurević, gradonačelnik Trebinja, koji nam je poručio da ne može razgovarati "jer je na ručku sa ambasadorom Srbije".

Podsjećamo, Vučurevića je zbog neprimjerene predizborne retorike CIK BiH svojevremeno skinuo s liste, ali je kasnije vraćen nakon što mu je kaznu ukinulo Apelaciono vijeće Suda BiH.

Zanimljivo, ali među ovom ekipom zvaničnika je i Dževad Bećirević (SDP), dugogodišnji načelnik općine Centar Sarajevo.

Bećirević je sebe čak vidio i kao premijera Kantona Sarajevo, najavljujući u izbornoj utrci sigurnu pobjedu SDP-a u Sarajevu. No, ova partija, kao što je poznato, ostvarila je katastrofalan rezultat, a Bećirević je na kraju vratio mandat.



PAVIĆ:
Mandat odbio i gradonačelnik Prijedora



LENDU:
Premijer SBK iz SDA



BEĆIREVIĆ:
Dugogodišnji načelnik opštine Centar Sarajevo

Kandidati koji su odbili mandat

- Slavko Vučurević (PDP), Narodna skupština RS (izborna jedinica 309)
- Marko Pavić (DNS-NS-SRS), NS RS (izborna jedinica 301)
- Milovan Bjelica (SDS-PUP-SRS RS), NS RS (izborna jedinica 308)
- Marijan Oršolić (HDZ koalicija), Skupština PK (izborna jedinica 202)
- Mato Brkić (HDZ koalicija), Skupština PK (izborna jedinica 202)
- Muhamed Ramović (SBB), Skupština BPK Goražde (izborna jedinica 205)
- Dževad Bećirević (SDP), Skupština KS (izborna jedinica 209)
- Nermin Ogrišević (A-SDA), Skupština USK (izborna jedinica 201)
- Stanko Primorac (HSP BiH-DSI), Skupština ZHK (izborna jedinica 208)
- Bojana Bukmir (NSRzB), Skupština ZHK (izborna jedinica 208)
- Tahir Lendo (SDA), Skupština SBK (izborna jedinica 206)
- Sedžad Milanović (SDA), Skupština SBK (izborna jedinica 206)
- Nikola Grubešić (HDZ koalicija), Skupština SBK (izborna jedinica 206)



MUP RS PODNIO IZVJEŠTAJ PROTIV NEPOZNATOG IZVRŠIOCA ILI VIŠE NJIH

Premijerka RS neovlašteno prisluškivana, snimak montiran

D. SLADOJEVIĆ

BANJALUKA - Uprava Kriminalističke policije MUP-a RS podnijela je juče Specijalnom tužilaštvu RS izvještaj protiv nepoznatog izvršioca ili više njih zbog neovlaštenog prisluškivanja i tonskog snimanja

više privatnih razgovora Zeljke Cvijanović, premijerke RS.

Utvrđeno je da je riječ o montiranom kompromitujućem snimku, odnosno da su iz konteksta izvadene pojedinačne izjave Cvijanovićeve, te montirane sa drugim izjavama.

Riječ je o tonskom zapisu

PREDSJEDNIK NDP-a PODNIO KRIVIČNU PRIJAVU PROTIV NN LICA

Dragan Čavić traži istragu o spornom snimku

D. ŠAJINović

BANJALUKA - Dragan Čavić, predsjednik NDP-a, podnio je juče krivičnu prijavu protiv NN lica radi utvrđivanja autentičnosti snimka za koji pojedini mediji tvrde da predstavlja razgovor Zeljke Cvijanović, predsjednice Vlade RS, o navodnoj kupovini poslanika u Narodnoj skupštini RS, i za krivično djelo političke korupcije.

Čavić, koji je juče tim povodom organizovao pres-konferenciju, rekao je da on nema sumnje da je snimak autentičan, ali da daje za pravo Cvijanovićevoj da ona sumnja u njegovu autentičnost.

"Podnio sam prijavu protiv NN lica za koja sumnjam da su dali ili primili mito na temelju ovog audio-snimka glavnom tužiocu Želimiru Lepiru, direktoru Policijske RS Gojku Vasiću i odgovornim osobama u SIPA i tražimo da se iskoriste svi kapaciteti i utvrde činjenice u vezi s ovim neviđenim skandalom", naglasio je Čavić. Dodao je da se za podnoše-



nje prijave odlučio nakon konsultacija sa ostalim članovima Saveza za promjene zato što je, kako je rekao, jasno da istraga Ministarstva unutrašnjih poslova ide samo u pravcu krivičnog djela neovlaštenog snimanja, a

ne krivičnog djela političke korupcije.

"Ovo što se desilo baca sumnju na cijelu NS RS i svih nas 36 ili 41 poslanik automatski spada u kategoriju onih koji su potencijalno kupljeni, i zato želimo da se sve istraži", naglasio je Čavić.

Na pitanje da li sumnja da je Vojin Mitrović, poslanik NDP-a koji je navodno prešao u SNSD, jedan od "kupljenih", Čavić je rekao da personalno ne dovodi u sumnju nikoga. Mitrović juče nije odgovarao na naše pozive.

NS RS
Ovo što se desilo baca sumnju na cijelu NS RS, kazao Čavić

SREDSTVA Snimljen je posebnim tehnički sofisticiranim sredstvima

koji se 15. novembra pojavio na pojedinim portalima i forumima, koji su ustvrdili da Cvijanovićeve razgovara o navodnoj kupovini dva poslanika, što je ona komentarisala riječima da je snimak montiran, a sada je to potvrdio i MUP RS.

"Kompromitujući snimak privatnog razgovora predsjednice Vlade RS snimljen je posebnim tehničkim sofisticiranim sredstvima za audio i video snimanje, na kojem su iz konteksta izvadene pojedinačne izjave premijerke i montirane sa drugim izjavama, te na taj način stvoren izveden, prividan stvarni razgovor između predsjednice Vlade i NN lica - sagovornika", saopštili su iz MUP-a RS. Kako su pojasnili iz policije, krivično djelo počinjeno je na način da je ranije u više navrata ili u kontinuitetu vršeno neovlašteno tonsko snimanje - prisluškivanje razgovora Cvijanovićeve.

"S tim u vezi, NN lice ili više njih koja su počinila ovo krivično djelo, kao i lica koja su na nezakonit način došla u posjed snimka i objavila ga, mogu se smatrati kao saizvršiocima ovog krivičnog djela. Uprava Kriminalističke policije MUP-a RS nastaviće rad na ovom predmetu sa Specijalnim tužilaštvom RS", uvjeravaju iz MUP-a RS.